
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE 2024.  

Aos doze dias do mês de Abril de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton Bello, 

estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da Silva 

Pacheco, - Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Josélia Prazeres de 

Sena, Segunda Secretária: Eliene Fernandes da Silva, juntamente com os demais vereadores: Rosa 

Lúcia Mendes Gonçalves, Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones 

de Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho ( ausente com falta justificada). O presidente saudou a todos, 

verificou que o número de vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou 

aberta a sessão ordinária do dia 12 de Abril de 2024. A secretária fez a leitura do texto bíblico, dando 

continuidade o presidente iniciou a votação para compor o cargo de segundo secretário, antes exercido 

pelo vereador Rodrigo Aguiar dos Santos Silva. A vereadora Eliene Fernandes, foi eleita a segunda 

secretária recebendo seis votos. A secretária fez a leitura da ATA da sessão anterior. A Secretária fez a 

leitura da INDICAÇÃO N°01/24 de autoria da vereadora Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Por diante, foi feito a leitura da INDICAÇÃO N°06/24 de 

autoria do vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

Continuando foi lindo a INDICAÇÃO N°04/24 de autoria da vereadora Eliene Fernandes Silva, sendo 

aprovada por todos os vereadores presentes. Ademais leu-se a INDICAÇÃO N°01/24 de autoria da 

vereadora Josélia Prazeres de Sena, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A Secretária fez 

a leitura do REQUERIMENTO N°01/24 de autoria do vereador Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, 

sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não havendo mais matérias, o 

presidente autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna vereador Rodrigo 

Aguiar, saudou todos presentes em sessão, agradeceu pela aprovação do seu requerimento. Falou sobre a 

importância da retirada da torre instalada encima do correios, por está colocando em perigo a saúde dos 

moradores que moram perto. Relatou sobre as aves ficarem encima dessas torres e suas penugens entrarem 

dentro das casas. Destacou a importância de colocar iluminadores nas torres para que não possa entrar as 

penugens dessas aves nas casas. Ressaltou a visita que fez no povoado Assentamento 16 de Abril, 28 de 

Agosto e Ass.Santa Luzia, observou a questão do veneno que vem prejudicando a saúde desses moradores 

e as plantações. Comunicou que os moradores desses povoados vão fazer um baixo assinado para que isso 

possa ser resolvido. Falou sobre algumas falácias que vem acontecendo na cidade envolvendo a câmara. 

Encerrou desejando bom final de semana a todos. Considerações finais: Pediu o uso da palavra a 

vereadora Eliene Fernandes, saudou a todos presentes em sessão, agradeceu aos colegas vereadores 

pelos votos que ganhou para ser segunda secretária da casa legislativa. Agradeceu pela aprovação da sua 

indicação, falou sobre a importância do poço artesiano no Povoado Centro do Leônidas, pois aquela escola 

precisa muito, e as crianças também. Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Pediu uso da 

palavra o vereador Raimundo Adonias, convidando a todos para reinauguração da escola do Povoado 

União. Ressaltou os trabalhos feitos nas escolas da Zona Rural. Encerrou desejando bom final de semana 

a todos. Pediu uso da palavra a vereadora Josélia Sena, saudou todos presentes em sessão, agradeceu 

pela aprovação da sua indicação, falou sobre a importância de um auditório Municipal, que é de suma 

necessidade para nosso Município. Falou sobre os venenos que estão prejudicando as plantações e a saúde 

das pessoas dos povoados do qual o vereador Rodrigo Aguiar citou. Ressaltou os trabalhos feitos na área 

da saúde e a vinda de médicos especialistas para nosso município. Encerrou desejando um bom final de 

semana a todos. Pediu uso da palavra vereador o Rodrigo Aguiar, falou sobre algumas obras atrasadas. 



 

O Sr. presidente agradeceu a todos presentes em sessão e desejou um bom final de semana a todos. Assim, 

sem mais para o momento foi declarado encerrada a sessão. 
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